
Ú t v a r  h l a v n e j  k o n t r o l ó r k y 

Správa o výsledku kontrol a z činnosti útvaru HK za obdobie od 24.08.2013  do  24.10.2013 

 
 

Prešetrená bola Sťažnosť 9/2013 na  nelegitímny postupu vedúcej majetkovoprávneho oddelenia  pri 
vybavení žiadosti o prevod pozemku v k.ú. Pezinok, RO Leitne, parcela 6077/1, ktorej vlastníkom je 
Mesto Pezinok. Prešetrením postupu prevodového procesu doloženého listinnými dokladmi bolo 
zistené, že žiadosť o prevod pozemku v k.ú. Pezinok, RO Leitne, parcela 6077/1, ktorej vlastníkom je 
Mesto Pezinok,   bol  vykonaný v zmysle právnych predpisov a interných právnych noriem Mesta 
Pezinok. Sťažnosť je neopodstatnená.  

Vykonaná bola Kontrola č. 18 - Kontrola hospodárenia  v Centre voľného času Pezinok za rok 

2012.   V niektorých prípadoch bol nesprávnym účtovaním v CVČ Pezinok v kontrolovanom období 
o došlých faktúrach, zálohách,  nezverejňovaním povinných údajov (opísaných v časti III. správy) 
porušený  zákon o účtovníctve a zákon o slobodnom prístupe k informáciám a postupy účtovania.   
Nehospodárne, neefektívne a neúčelné prijatie a použitie verejných finančných prostriedkov, 
nedodržanie VZN Mesta Pezinok a  interných predpisov pri prijatí a použití verejných finančných 
prostriedkov v CVČ Pezinok opísaných v časti III. správy ( v sume 664,- €) , sa považuje za  porušenie  
finančnej disciplíny v zmysle zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy. 
Prijaté budú opatrenia na odstránenie uvedených nedostatkov. 

Vykonaná bola „ Kontrola č. 22 -  plnenie  rozpočtu  Mesta Pezinok – plnenie  rozpočtových  

príjmov a výdavkov  za obdobie 1. polroka 2013“. V niektorých prípadoch neboli rozpočtové výdavky 
Mesta Pezinok  k  30.6.2013 zaradené do správnej druhovej položky  rozpočtovej klasifikácie podľa  
Metodického  usmernenia MF SR.  Prijatými opatreniami  sa zabezpečí zosúladenie s platnými 
predpismi k  31.12.2013.  

Prešetrené boli sťažnosti č. 15,16,18,19/2013 (podané jednotlivo)  ktoré obsahovo  smerovali voči 
mestskej polícii Pezinok, ktorá podľa sťažovateľov ignoruje svoje povinnosti  tým, že na základe ich  
žiadostí nevykázala  športovcov z viacúčelového ihriska , ktoré sa nachádza v športovom areáli na 
Cajlanskej ulici v Pezinku“. Sťažnosti boli na základe podkladov z  prešetrenia skutkového stavu vo 
všetkých  jednotlivých prípadoch vyhodnotené ako neopodstatnené. 

Vykonaná bola plánovaná kontrola č. 24 plnenia zmluvných podmienok za III.Q.2013 v   LESY 
Slovenskej republiky, š.p. OZ Smolenice č. 24/2013.  Kontrola bola bez zistení. Na   základe 
podkladov a vykonanej kontroly je kontrolovaný subjekt povinný  uhradiť nájomné za obdobie  

III.Q.2013  vo výške 17 030,90 €.  Záznam z kontroly  je  podkladom pre OEaMD  MsÚ na 
vystavenie faktúry pre zmluvnú stranu. 

Prešetrená  bola  sťažnosť č. 17/2013  – voči prevádzkovateľovi  krytej plavárne - zákazu vedúcej 
plavárne   individuálneho súkromného vyučovania plávania, pokiaľ tréner nebude vo vode spolu 
s dieťaťom.   Režim krytej plavárne v Pezinku je upravený Prevádzkovým poriadkom z 1.1.2009  
podľa ktorého je o.i. zakázané skákať do bazénov a behať po okraji bazénov a rušiť ostatných 
návštevníkov nadmerným hlukom a kričaním. Jeho dodržiavanie  kontroluje a zodpovedná za 
dodržiavanie  plavčík. Zákaz vedúcej plavárne nesmeroval voči zvolenej forme plávania v plavárni, 
ale na zabezpečenie dodržiavanie prevádzkového poriadku na plavárni. Sťažnosť je vyhodnotená ako 
neopodstatnená. Bude sa hľadať riešenie pre pomoc pre plávanie rodičov, osobných trénerov a detí.   

Prijatá bola petícia č. 5/2013  v ktorej rodičia zo Združenia rodičov pri MŠ Orešie žiadajú ZŠ a MŠ 
v Pezinku vyriešenie nepriaznivej situácie v predškolskej triede v MŠ Orešie z dôvodu umiestnenia 



neprispôsobivých detí v predškolskej triede. Nakoľko riešenie petície je v priamej kompetencie 
riaditeľa ZŠ a MŠ Orešie,  bola mu táto vrátená.  Mesto ako zriaďovateľ poskytne organizačnú 
a finančnú pomoc na zabezpečenie riešenia danej situácie. 

Prijaté boli petície obyvateľov ulice  Svätoplukova č . 20-28  č. 3,4/2013, ktorých predmetom záujmu 
bola „žiadosť o zmenu spôsobu ukončenia parkoviska pred ich bytovým domom  nábehovým 
obrubníkom a žiadosťou o vybudovanie cesty alebo chodníka, ktorá spojuje ulicu L. Novomeského  
s ulicou Svätoplukova“. Uvedenej petície nie je možné v plnom rozsahu vyhovieť, nakoľko prístupová 
cesta nie je klasifikovaná ako miestna komunikácia a je živelne využívaná obyvateľmi.  Na prejazd 
obslužných a technických vozidiel mesto prejazd  vyspraví navezením štrkodrvy a vyrovná terén od 
parkoviska (Svätoplukova ul.)  k mostíku (Novomeského ul).  Pre zabezpečenie verejnoprospešných 
práce bude aj obrubník  zrealizovaného parkoviska  prispôsobený na prejazd.  Mesto v súčasnosti 
nedisponuje finančnými prostriedkami na vybudovanie spevneného povrchu. Vybudovanie 
požadovanej  komunikácie bude predmetom zaradenia do návrhu rozpočtu na r. 2014.  

 

 

 

Ing. Sandtnerová J. 


